08 -01- 1993

Brussel,

YASTE COMMISSIE YOOR

Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen
29.027/B/11/PN
HG/MM

Meneer de Minister,

Tijdens hun zitting van 27 november 1997 hebben de verenigde
afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht een
onderzoek gewijd aan een klacht ingediend omwille van het feit
dat ter gelegenheid van de promotie wvan Lijn 26 in 2 uitgaven
van het weekblad "VLAN" vier maal advertenties verschenen, en in
5 wuitgaven wvan "DE STREEKKRANT" en "DEZE WEEK IN BRUSSEL"
slechts driemaal.

Op die wijze werden, aldus klager, " de Nederlandstaligen
éénmaal minder op de hoogte gesteld wvan de voordelen wvan Lijn
26,",

Uit een antwoord door u gegeven op een schriftelijke vraag van
een Brussels Gewestraadslid blijkt dat de budgetten voor de
plaatsing van de advertenties in VLAN en voor de plaatsing in de
Nederlandstalige streekkranten ongeveer gelijk ziijn.

Tegenover het feif dat de advertenties in VILAN eenmaal meer zijn
verschenen dan die in de andere streekkranten staat dat het
verspreidingsgebied van deze laatsten groter is.

In het licht hiervan is de VCT van oordeel dat de bepalingen wvan
de bij KB wvan 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik
van de talen in bestuurszaken ( SWT), niet worden geschonden.

De VCT acht de klacht derhalve ontvankelijk doch ongegrond.
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2,

Een afschrift van dit advies wordt aan de heer Johan VANDE LA-
NOTTE , Vice-Eerste Minister en Minister van Binnenlandse Zaken,

en aan de klager gestuurd.

Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter,
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